РЕФЛЕКСИЈА НА НАСТАВНИКОТ ЗА РЕАЛИЗИРАНИОТ ЧАС ПО ЛИКОВНО ОБРАЗОВАНИЕ :      ВИДОВИ ЛИНИИ   (Есенски дожд) во I-3одд.

Од самиот почеток кога се разговараше за изработените ликовни творби на кои се воочуваа линиите со кои е претставен есенскиот дожд и се вршеше споредба со она што го забележале од набљудувањето на дождот учениците се ангажираа и позитивно мотивираа сакајќи секој да го раскаже своето видување.
Ангажираноста продолжи понатаму во главниот дел на часот кога им се даде задачата да го претстават есенскоит дожд на лаптопчето во TOOLKID- Програми за цртање подпрограм Цртежи.

Секој ученик се трудеше што побрзо да го пушти лаптопчето ,да ја записе влезната лозинка USERenter USER да го отвори TOOLKID па Програми за цртање па подпрограм Цртежи и да почне со работа .Користеа разни линии по дебелина ,по боја и на крај вметнуваа апликации и ги поставуваа на соодветно место во ликовната творба сакајќи поавтентично да го претстават есенскиот дожд.Еден ученик го претстави ноќе,друг претстави молња и многу други индивидуални видувања и доживувања на дождот во есен.

Желбата секој успешно да ја заврши творбата и изврши презентација на видео бимот беше голема и учениците вредно работеа а со тоа ја остварија целта на н.час.

На часот беше присутен психологот од училиштето и еден поголем ученик кој снимаше но учениците воопшто не реагираа на нив ,работеа слободно ,посебно при презентацијата .
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